

3х-дневный интенсив «Бесперебойные поставки. Новые рынки и направления: с Запада на Восток»

Тематика: **Потребительский рынок
Анонсы мероприятий**

Дата публикации: 14.11.2022

Дата мероприятия / события: 30.11.2022

г. Санкт-Петербург

Завершение мероприятия: 2.12.2022

Сегодня многие компании решают задачи переориентирования цепочек снабжения на новых поставщиков из Китая, Индии и ОАЭ. Анализируя необходимость замещения традиционных поставщиков на альтернативы из Азии и Ближнего Востока, образовательный центр Academy Isource разработал новый трехдневный интенсив. Курс пройдет онлайн 30 ноября, 1 и 2 декабря 2022. Программа ориентирована на максимально быстрое погружение специалистов в специфику организации процессов для поиска поставщиков, экспорта и импорта товаров. Участников ждут 3 информационно насыщенных дня, каждый день будет посвящен отдельной стране с выступлениями профильных экспертов.

Сегодня многие компании решают задачи переориентирования цепочек снабжения на новых поставщиков из Китая, Индии и ОАЭ. Анализируя необходимость замещения традиционных поставщиков на альтернативы из Азии и Ближнего Востока, образовательный центр Academy Isource разработал новый трехдневный интенсив.

Курс пройдет онлайн 30 ноября, 1 и 2 декабря 2022.

Программа ориентирована на максимально быстрое погружение специалистов в специфику организации процессов для поиска поставщиков, экспорта и импорта товаров.

Участников ждут 3 информационно насыщенных дня, каждый день будет посвящен отдельной стране с выступлениями профильных экспертов.

Спикеры:

- Представители бизнеса и профессиональных сообществ Китая, Индии и ОАЭ;
- Эксперты в области международных поставок ГК «Газпром нефть»;
- Отраслевые эксперты в области внешнеэкономической деятельности.

Программа:

1. Китай: особенности закупочной системы и бизнеса. Русский бизнес в Китае.
2. Бизнес в ОАЭ.
3. Госзакупки в Индии: участие иностранцев.

В результате практикума участники:

- Поймут особенности взаимодействия с представителями новых направлений;
- Узнают о ключевых шагах и особенностях для организации поставок с новых рынков;
- Смогут выбрать оптимальный вариант поставки.

Отправить заявку на участие можно на официальном сайте

https://academy.isource.ru/west-east_supply_direction/?utm_source=pr&utm_medium=vostok_071122

За дополнительной информацией можно обратиться к менеджерам Академии Isource:

8 (812) 318-38-50

academy@gazprom-neft.ru

Справка: Academy Isource – центр образования и экспертизы в закупках, логистике и снабжении. В линейке более 30-ти авторских курсов от практикующих экспертов, действующих сотрудников функции Закупки ГК «Газпром нефть». Передавая опыт лидера отрасли, Академия помогает развивать профессиональные и личностные компетенции специалистов и руководителей. Специалисты по закупкам и снабжению научатся применять инструменты сокращения затрат и управления рисками в цепочках поставок, бесперебойного обеспечения производства как на операционном, так и на стратегическом уровне. Коммерческим специалистам компаний, участвующих в процедурах отбора и тендерах, обучение в Академии поможет освоить актуальные практики для успешного участия в закупках.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/147961/>